%
C o0 MPANY
MORE OPPORTUNITIES FOR YOUR BUSNESS !

MNonka pna 06yBM 2-
yposHeBaa STREAM

NHCTpYKuma no cbopke

I1epeA TeM KaK Bbl HAUHeTe:
1.MpoBepbTe ynaBoBKY M y6eaMTeCh, YTO Y BaC €CTb B Ha/IMUYMU BCE YACTU M COeAMHUTENbHbIE AeTanu. Ecam

2.Koraa Bbl roToBbl Ha4aTb, y6eauTECh, YTO Y BaC €CTb BCE HEO6XOAUMbIE MHCTPYMEHTbI MO PYKOM, U

y BaC 4OCTaTO4HO CYXOr0 YMCTOro MPOCTPAHCTBA A/ COOPKM.

Heo6xoauMble HHCTPYMEHTbI:
1.CpeaHAs purypHaa otBepTka
2.YpoBeHb

Aucr yacren Kopa 5792 AMCT COEAMHUTEAbHbIX AeTanel
bykBa| Onucanue | MU3obparkeHne Kon-Bo bykBa| OnucaHue MU306parkeHne Kon-Bo
A naka Ans 2 E |M4*6 BuHTOB 8
pamKu
LIap1KoBas
B [HanpaBnstowy 2 F [M4*10 BnHTOB 6
as
C Kpennexne 1 G [(M4*18 BnHTOB 8
D |:|ﬂaCTMKOBbI 6
M KPIOYOK

Pagel/4d Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Mpouecc c6opku

War 1l
BuHTamm M4*6 wt. [E], coeguHuTe wapuKkoBble Hanpasaawwme B (2wT.) ¢ nnaHkaMm ans pamkm A(2wT.)

War 2
BuHTaMu M4*10 wr.[F], npmkpenmTe KpenaeHue C (2WT.) Ha BHYTPEHHEN YacTW HanpaBasolmMx B (2wr.)

Page2/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



War 3
3aUKCUpYITE NPAMOYrO/IbHYIO alOMMHUEBYIO PaMKY B LKady BUHTaMM M4*18 wt.[G]

—~—

War 4
YCTaHOBWTE NNACTUKOBbIE KptoukK [D] Ha 60KOBOM astoMUMHUEBOH pame. 3apUKCUpYITE HA pame NPOBOJIOYHYH MOJIKY
ANnA o6yBU.

¥xoa ¥ ucnonb3oBaHue

1.MakcuManbHaa Harpyska - 25 Kr.

2.MpoTUpanTe YUCTOM MATKOM TPAMKOM, HUKOFAA HE UCMOJ/b3yMTE METAIIMYECKME TYOKM, abpasmBHbIE MU
XMMMYECKME YUCTALIME CpelCcTBa

3.4706bI COXpaHWMTb MAMKOCTb X0Ja LIAPUKOBBIX HaMpPaBAALWMX, 6eperute Ux oT BoAbI.

4.B cny4ae Heo6X0AMMOCTH, MoXKanyMcTa, o6pallaiTech B HaL LLEHTP NOC/IENPOAAXKHOIr0 06C/yKUBaHMS.

Page3/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page4/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



Page5/4 Assembly Instruction for stock wardrobe accessories



